

“开元壹号”之约

“牡丹使者”重走丝绸之路第二季即将启程



中浩德·开元壹号
CHINA GOOD HOUSE NO.1 KAIYUAN

“重走丝路 洛阳启程”大型文化采风活动之“重走丝路”形象大使选拔赛正式启动

成为丝路形象大使 可获50万元年薪工作一份

□记者 连漪

说起丝绸之路，咱洛阳人最熟悉的人物莫过于汉明帝永平年间奉命出使西域的大将班超。他在西域经营30年，不仅使西域50多个国家全部归附汉朝，还使断绝了58年的丝绸之路复通。更重要的是，班超派副使甘英等出使大秦（罗马帝国），使中国使者第一次远达波斯湾地区，完整的丝绸之路由此形成。

如今，当“重走丝路 洛阳启程”大型文化采风活动第二季“欧亚大陆行”活动即将启程时，丝路形象大使怎能缺席呢？

从即日起，由洛阳日报报业集团和洛阳中伟业控股集团有限公司联合举办的“重走丝路”形象大使选拔赛正式启动。比起班超和甘英，成为丝路形象大使的三人，除了有一个让人羡慕的名号，还将各获得一份年薪50万元的工作。

丝路形象大使既要有外在美 又要有内涵

“欧亚大陆行”是一次展示洛阳形象的活动，鉴于此，“重走丝路”形象大

使选拔赛对参赛人员也提出了较高要求，既要有外在美，又要气质佳、有内涵，丝路形象大使要既能彰显古都洛阳厚重的历史文化，同时又要接地气，成为洛阳百姓的形象代言人。

报名参赛的人员须具备以下条件：具有中国国籍的女性（包括港、澳、台地区），年龄16至30周岁，身高1.68米以上，高中以上文化程度（含在读高中或同等学力），个性突出，五官端正，身材匀称，善于合作，自愿遵守组委会指定人员的建议和指示。

即日起至25日可报名参与

看了上面的要求，您也许跃跃欲试，如果符合条件不妨报名参与。本次大赛报名时间从即日起至本月25日。

您可前往洛阳日报报业集团3楼西厅报名，联系人秦智颖、马玉黎阳，联系电话0379-63258517；或前往位于开元大道的开元壹号会所报名，联系电话0379-69911111。

现场报名的朋友须准备1英寸证件照2张、7英寸正面化妆特写彩照2

张（所有照片背后请用黑色水笔注明姓名及身份证号）及本人身份证复印件2张。报名人员可免费领取2014洛阳丝路形象大使选拔赛报名表，请认真阅读相关内容，如实逐项填写报名表，不得缺项，否则按无效处理。

需要提醒的是，比赛主办方、承办方、赞助商的员工及其家属不得参加比赛，组委会接受有效投诉。本次选拔赛首轮海选将于20日在万达广场进行，首轮海选后继续接受报名，但已参加过海选的选手不可重复报名。

冠亚军均可获中浩德地产50万元年薪工作一份

本次大赛将从舞台表现、镜头前表现、才艺表现、文化测试、艺术表现力等五个方面对参赛人员进行全方位考查和选拔。其中，舞台表现展示内容为时尚服饰，才艺表现包括才艺展示和特长表现，文化测试则要考查旅游常识、艺术常识、商务礼仪、丝路知识等内容。

据比赛主办方之一的中伟业控股

集团有限公司有关负责人介绍，本次大赛将设冠、亚、季军各一名，此外还有最佳风采奖、最佳人气奖、最佳活力奖、最佳才艺奖、最佳上镜奖、最佳T台表现奖、最受媒体欢迎奖各一名，获奖选手都会获得相应的奖品、奖杯和证书。

该负责人强调，此次比赛的冠、亚、季军均将获得进入中伟业旗下中浩德地产工作的机会，年薪高达50万元，冠军得主还将获得价值5万元的奖品一份。

中伟业控股集团有限公司创立于2003年，是一家涉及五大领域的多元化综合性集团公司，旗下中浩德地产是洛阳文化地产企业的代表。该地产公司负责人称，从洛阳到罗马，几千年来，丝绸之路一直承担着东西方经济与文化全方位交流的重要纽带作用，以中浩德地产为代表的一批文化地产企业愿用自己的微薄力量支持挖掘丝绸之路经济与文化力量，并通过此次重走丝路的活动向中亚地区全面推介洛阳，给洛阳带来更大的旅游客流量。

规模最大白领相亲会，欢迎商家冠名协办

此次相亲会由市直机关工委和洛阳晚报等单位联合主办，目前只接受团体报名

□记者 刘亮 郑凤玲

8月2日（农历七月初七）下午，由市直机关工委、洛阳晚报和河南中视艺术品文化发展有限公司主办的市直机关“相约七夕，缘来是你”千人相亲会将为仍未“脱单”的优秀男女提供相识的平台。在这场精心筹划准备了两个多月的相亲会上，优秀单身男女相识、牵手不再是难事。

经过市直机关工委和洛阳晚报义务红娘帮帮团两个多月的工作，目前已有700余名高学历、高素质的单身男女报名，其中包括政府机关公务员、驻洛部队军官、科研院所工作人员、企业高管等。

为保证相亲效果，本次相亲会的人数将控制在1000人以内。目前，个人报名已截止，只接受企事业单位的团体报名，请以集体为单位，将报名者基本资料（身高、年龄、性别、爱好、特长、择偶标准）发送到市直工会邮箱（szgqf503@163.com），我们会在此次

相亲会举办前一周电话通知可以参与活动的单位，团体报名7月19日截止（市直机关工会电话：63930142，相约七夕棍儿棍儿群群号：330914329，洛阳机关党建网：<http://www.ly-szgw.gov.cn/>，微信公众平台：洛阳市直工委）。

特别提醒：此次相亲活动是洛阳晚报义务红娘帮帮团今年倾力打造的规模最大的一次白领相亲会，我们诚邀有实力、有责任感的企业独家冠名或数家协办。此次活动不但能给商家带来客流量，还将通过有力的媒体宣传为商家带来丰厚回报，是商家推广自己产品的理想的宣传平台。

如果您想冠名或参与此活动，请拨打18638358919（记者郑凤玲）、13938875588（记者张丽）、15236297591（记者刘亮）和18638358809（洛阳晚报义务红娘帮帮团工作室人员袁婀娜）。

同时，洛阳晚报义务红娘帮帮团的官方微信已经注册成功，欢迎大家扫描

下方二维码。我们会通过这个平台公布活动的最新消息和相亲男女的资料。

欢迎单身男女加入晚报义务红娘帮帮团QQ群，号码分别为：

- 338090503(紫团)
- 294296119(粉团)
- 292859694(蓝团)
- 361370628(红团)

●验证信息为“真实姓名+年龄+身份证号码+职业”。

●相关活动信息也将通过《洛阳晚报》、洛阳晚报新浪官方微博及QQ群第一时间公布。



今起，古仓街立交桥 全线恢复通行

□记者 连漪 通讯员 张广兴

昨日，洛阳晚报记者从市住建委获悉，经过紧张施工，从今日起，古仓街立交桥全线恢复通行，重新“上岗”。

受310国道瀍河桥封闭施工影响，不少货运车辆选择从春都路入市，这使得古仓街立交桥不堪重负，桥体安全告急。市政部门从6月10日开始对该桥进行封闭施工，对破损桥体进行全面修复、加固。

目前，桥体已经整修完成，具备通行条件，从今日起全线恢复通行，因为封闭改造而绕行的18路、19路公交车也将恢复原线路运行。

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等，即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。
详询95588或工行各营业网点